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Ha Bo3aylWHbIX WapukKax
HanucaHbl Yyncna, Hago
3aMeHUTb UX CYMMOM

90 craraembiXx.




Kakue undpbl 4OMKHbI
ObITb HaNMcaHbl Ha
nepeBepHYTbIX
KapTo4KaxX, YTOObI Kaxaas
3anuchb ObInla BepHON?
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Tenepb Ha 3TOT Xe
KaHaT noaHnMaeTcs
rmokasa rmmHacTKa.

OHa npowna yxe 10
MeTpoB. CKOMbLKO eun
" eLle Hago npouTn?







[eByLlKka 3akoH4MnNa
CBOE€E BbICTYMJIEHME.
3pUTenu NPenoaHecnu
nesyLlike 3 byketa. B
KaXxgom oykeTte no 3
PO3bl N 6 THOMbMAHOB.
CKOInbKO BCEro UuBeTOB
nonyduna gesywka?









Pewwiute npumMepbl. Pacnonoxute nonyyeHHble YNCNa B nopsigke

BO3pacTaHUS.
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B unpke pabortarot 30 apTnucTOB-
nogen, a aptuctoB-3sepen - 16.

CKonbKO BCero apTuctoB paboTtaeTt
B LMpKe?
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PaboTta no y4ebHuKy
cTp. 48, N210 (1, 2)

Bblunucnun.
23+ 6 = 40— 30 =
29 + 40 = 98 — 5 =

8+ 31 = 4 +53 =
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23+6 =29 40—-30=10
29 + 40 =69 98 —5=93
8+ 31=39 4 +53=57









